3 artscher

BS1240L

700599

Original -Montageanleitung
V1/0316



Sartscher

PRODUCTBESCHRIJVING

Naam

Minikoelcel BS1240L

Art. nr.:

700599

Uitvoering:

= jsolatie: polyurethaan, 60 mm

= afsluitbaar met paniekslot

= verwisselbare sluitrichting van de deur

= voorbereid voor geleiders en roosters,
ophangmogelijkheid, oprijplaat

= Inclusief eenvoudige montagewijzer

= koeling met behulp van een compressor

= automatische ontdooifunctie

= digitale besturing

Materiaal:

buiten: staalplaat met pvc-coating
binnen: aluminium, rvs-bodem

Klimaatklasse:

ST, voor omgevingstemperaturen tot max. 38 C

inhoud: 1240 liter;

Koelruimte: afmetingen: B 855 x D 900 x H 1760 mm
Koelmiddel: R404a
Werktemperatuur: 2C-10<C

Aansluitwaarden:

0,571 kw /230 V~ 50 Hz

Afmetingen:

B 975 x D 1040 x H 2200 mm

Gewicht:

160,0 kg

Technische wijzigingen voorbehouden!

-31-



€artscher

Leveringsomvang

2 x Zijplaat 2 X Pinnen

1 x Bodemplaat 4 x Hulzen

1 x Achterplaat 26 x Schroef M5x12

1x Deur 6 x Schroef M5x25

1 x Koelaggregaat 2 x Schroef M6x20

2 x Deurscharnier 38 x Dop van kunststof
Montage

A VOORZICHTIG!

De montage en de installatie van de minikoelcel die  nt alleen te worden
uitgevoerd door gekwalificeerd en gespecialiseerd p ersoneel.
Voor de montage en plaatsing van het apparaat zijn twee personen nodig.

De onderlinge onderdelen uitpakken en controleren of de levering compleet is. Al het
verpakkingsmateriaal utiliseren volgens de voorschriften van het betreffende land.

Voorbereiden van een egaal en glad montage-oppervlak geschikt voor de grootte van
de minikoelcel, om zich te verzekeren van voldoende montage-ruimte.

Stap 1

Eén van de zijplaten neerleggen
met het buitenkant op het
montage-opperviak.

-32 -



Sartscher

Stap 2

De bodemplaat op zo’n manier
installeren op de zijplaat dat de
openingen van beiden delen op
elkaar vallen. De beide delen aan
elkaar schroeven met behulp van de
juiste schroeven M5x12. (Tek. 1, 2, 3
hieronder). Verzeker u ervan dat de
Zijplaat en de bodemplaat stevig aan
elkaar zijn gemonteerd.

Montere n van de afzonderlijke onderdelen

Elke plaat moet worden vastgezet met
behulp van schroeven M5x12 (tek.1).

De verbindingen camoufleren met behulp
van een kunststof dop (tek. 2), zoals
aangegeven is op tek. 3.

Stap 3

De achterplaat zo tegen de in elkaar
geschroefde constructie aan zetten,
dat de gaten in de achterplaat op de
gaten van de zijplaat en de
bodemplaat vallen.

Met behulp van schroeven M5x12
eerst de achterplaat bevestigen
aan de bodemplaat en deze
daarna bevestigen aan de zijplaat.

Verzeker u ervan dat de onderdelen
stevig zijn bevestigd.

-33-



Sartscher

Stap 4

De constructie zo omdraaien dat de
achterplaat aan de bovenkant zit.

Stap 5

De tweede zijplaat zo tegen de
achterplaat installeren dat de gaten
samen vallen met de gaten in de
achterplaat en de bodemplaat.

Alle onderdelen monteren met
behulp van de schroeven M5x12.

Verzeker u ervan dat de onderdelen
stevig aan elkaar zijn bevestigd.

Stap 6

De minikoelcel rechtop zetten.

-34-



Sartscher

Stap 7

Op de gemonteerde onderdelen van
de minikoelcel het koelaggregaat zo
plaatsen als aangegeven op de
tekening links. Bevestigen met behulp
van de geleverde schroeven M5x12.

Stap 8

Met behulp van de schroeven M6x20
aan de rechter wand, aan de
binnenkant van de minikoelcel, de
beschermhuls van de sensor zo
plaatsen dat deze samen valt met het
gat in het bovenste deel.

-35-



Sartscher

Stap 9

De deur van de minikoelcel wordt
gemonteerd met behulp van twee

scharnieren (tek. @).

Elk van de scharnieren wordt
gemonteerd aan de deur op de

volgende manier (tek. @):

| 1) Plaats de huls ®;
E 2) Het scharnier erin zetten;

3) De pin @ in het scharnier
plaatsen.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120

-36 -



